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Stemmingen moties Criminaliteitsbestrijding, ondermijning 
en georganiseerde criminaliteit 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Criminaliteitsbestrijding, 
ondermijning en georganiseerde criminaliteit, 

te weten: 

- de motie-Mutluer/Michon-Derkzen over met kracht 
inzetten op een Europees verbod op zwaar vuurwerk (29911, 
nr. 445); 

- de motie-Mutluer/Six Dijkstra over een onderzoek naar 
de mogelijkheid van een check op gegevens die aanvragers 
van hypothecaire leningen verstrekken (29911, nr. 446); 

- de motie-Van Nispen over een netwerkanalyse naar risi- 
covolle adressen om de problemen met brievenbusfirma's 
aan te pakken (29911, nr. 448); 

- de motie-Michon-Derkzen over een verkenning naar het 
bevorderen van informatiedeling tussen publieke en private 
partners op en rondom Schiphol (29911, nr. 449); 

- de motie-Michon-Derkzen/Peter de Groot over een speci- 
fieke wettelijke grondslag voor woningcorporaties voor het 
verwerken van persoonsgegevens van strafrechtelijke aard 
(29911, nr. 450). 

(Zie vergadering van 26 september 2024.) 

In stemming komt de motie-Mutluer/Michon-Derkzen (29911, 
nr. 445). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Mutluer/Six Dijkstra (29911, nr. 
446). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
fractie van FVD ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van Nispen (29911, nr. 448). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB en JA21 voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Michon-Derkzen (29911, nr. 
449). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, D66, NSC, de ChristenUnie, de 
SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Michon-Derkzen/Peter de Groot 
(29911, nr. 450). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, NSC, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 
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